

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΡΟΣ: Τους κ. Συμβούλους της
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΡ. / ΗΜ/ΝΙΑ ΠΡΩΤ. 30595 4/6/2021

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα και των εργασιών της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ σας παρακαλούμε να προσέλθετε σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση του Σώματος, που θα γίνει στην αίθουσα «συσκέψεων Δημάρχου», στις 8/6/2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 με θέματα ημερήσιας διάταξης τα παρακάτω :

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΕΙΣ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΓΡΑΦΕΙΟ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ	ΠΡΟΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
1	197	ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΙΝΑΚΩΝ ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΠΡΟΒΛΕΨΕΩΝ 2022-2025	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ	ΓΑΛΑΝΟΥΔΗ ΑΡΓΥΡΩ		ΟΧΙ
2	208	Λήψη απόφασης για: α) την έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης με τίτλο «Εκπόνηση μελετών για τις ανάγκες ωρίμανσης αναπτυξιακών έργων Δήμου Ελληνικού Αργυρούπολης», β) αποδοχή των όρων της Πρόσκλησης ΑΤ09 του προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» με τίτλο «Ωρίμανση έργων και δράσεων για την υλοποίηση του Προγράμματος» γ) έγκρισης της σκοπιμότητας των μελετών, δ) έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης με τη ΒΙΩΣΙΜΗ ΠΟΛΗ για την εκπόνηση των μελετών και ε) έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης.	ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ	ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ		ΟΧΙ
3	204	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 1ου ΣΤΑΔΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΝΟΣ ΚΑΔΟΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ	ΚΑΛΙΝΤΕΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ		ΟΧΙ
4	205	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 1ου ΣΤΑΔΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ	ΚΑΛΙΝΤΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ		ΟΧΙ
5	206	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 1ου ΣΤΑΔΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ & ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ.(Ο.Ν.Α.Δ.Ε.Α) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΓΙΑ ΔΥΟ (2) ΕΤΗ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ	ΚΑΛΙΝΤΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ		ΟΧΙ
6	207	ΑΠΟΦΑΣΗ Ο.Ε ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ "ΑΝΑΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΑΣΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ Π.Λ.ΒΑΡΝΑΛΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ»	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ	ΚΑΛΙΝΤΕΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ		ΟΧΙ

7	201	ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ (ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΓΓΥΗΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ) ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕΣΩ ΕΣΗΔΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ : "ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ (ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΦΕΚ 141/Α/28-09-2017)".	ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΜΕΡΚΟΥΡΗ ΜΑΡΙΑ		ΟΧΙ
8	203	κάλυψη δαπανών λόγω υποχρεωτικής παρουσίας σε ποινικό δικαστήριο	ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ	ΒΕΛΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΟΣ		ΟΧΙ
9	202	ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΕΘΕΛΟΝΤΗ ΑΙΜΟΔΟΤΗ 14-06-21.	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ	ΜΗΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ		ΟΧΙ

Ο Πρόεδρος της
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ